



Wlan 无线宽带
更快的速度
一半的价格

10元
每月低至

◆Wi-Fi手机一键上网 ◆iPad、iPhone上网首选
◆台式电脑、笔记本、Wi-Fi手机可共用一个账号
◆手机发送短信ktwlan至10086开通 Wlan服务专线: 18853712345

这里的门诊 护士唱“主角”

济医附院试水护理专业门诊,专家型护士受青睐

文/片 本报记者 范少伟



专业护士赵青松在为病人讲解糖尿病病人如何饮食。本报记者 范少伟 摄

方便

护士接诊 不用排长队

12日上午9点左右,家在鱼台的吕先生到济宁医学院附属医院造口伤口护理门诊清理造口,这次他没有挂“胃肠外科”门诊号,而是直接挂的“造口伤口护理门诊”,由专业的护士为他更换造口袋。

今年32岁的吕先生是直肠癌病人,今年3月份做的直肠癌根治术和乙状结肠造口术,手术之后需要定期清理造口。“手术之后就出院了,都是在医生的指导下自己清理造口。”吕先生告诉记者,一个星期更换一次造口袋,造口部位不舒服时就来看医生,以前清理造口需要排队,看完医生后才能找护士清理,一次就得花大半天的时间。

“现在不用通过医生可以直接找护士,即方便又节省时间。”吕先

生笑着说,虽然开方子、动手术是医生的强项,但护理方面还是护士比较专业。

造口伤口护理门诊没有开诊前,病人如果不住院治疗,每次来都要先挂医生号,医生诊断后再到病区找护士进行造口护理。病区的病人经常排长队,一般都有几十个病人在等候,排到自己再做完护理,大半天就过去了。

“大多是造口病人和手术后伤口难愈合的病人,除了做基本的身体护理,心理疏导也很重要。”护理门诊坐诊专家护士夏永梅说,护理门诊虽然主要是针对慢性伤口和造口患者进行治疗护理,但对患者及家属进行相关卫生知识的宣教和心理指导,也是重要的内容之一。

放心

该注意啥 讲得更仔细

护理门诊开诊,夏永梅心里很激动,她多年的愿望终于实现了,“护士专业并不是单纯的依附于医生,它有自己独立的理论和实践体系。”夏永梅说,护理门诊的开诊,可以更好体现护士的价值。

今年36岁的夏永梅是鲁西南地区首位国际造口治疗师,18岁开始做护理工作,到现在已经有18年的时间了。“以前在病房做病房护理工作,现在是专职的造口伤口治疗师,更专业了。”夏永梅说,看到病人在自己的护理下伤口好转,心情愉快,健康的工作和生活,她感到非常快乐和满足。

同样由护士坐诊的还有PICC护理门诊和糖尿病护理教育门诊,全都是主管以上护士坐诊,临床经验十年以上。“医生每天要看四五十个病人,

没有时间给病人详细的解答注意事项。”糖尿病专家护理教育门诊专家赵青松说,糖尿病是终身疾病,需要长期治疗,门诊主要是指导患者进行合理饮食、掌握适宜的运动疗法,指导血糖仪的使用、胰岛素泵的维护等,为需要进行糖尿病相关检查的糖尿病患者提供诊疗方便。

“护理专科门诊早已突破打针发药等基础护理概念,具有医学专业背景的护士在取得相关资格证后,像医生一样坐诊给患者看病。”济宁医学院附属医院护理部主任王忠云说,坐诊的都是主管以上护士,具有十年以上的临床经验,她们不仅具备护士的各项技能,同时也有专业医学知识,兼具医疗和护理的双重技能,可以解决一些专业疾病的治疗需求。

专家型护士
是发展趋势

“大家都说生病要找医生,但有些病不只是诊断出来那么简单。”王忠云介绍,比如糖尿病患者的饮食、如何预防糖尿病足、需要长期打针的病人怎样保护好自己的静脉等,这些事情医生可能不会说得很详细,专科护士的重要性就显现出来

了,培养专业护士将是未来的趋势。

“目前的护理专科门诊将围绕门诊患者护理和教育、院内护理会诊、院内外培训等开展一系列工作,今后会扩大门诊的业务量。”济宁医学院附属医院副院长徐丽说,专业护士是在某一特殊

或专门的护理领域具有较高水平和专长的专家型临床护士,与传统护理不同,“专家型”护士都是某一领域的护理专家,并不是拿药打针那么简单,而是集临床护理、患者健康教育、护理技术推广与研究于一体,直接参与治疗和护理科研。

“护士是没有处方权的,护理门诊不能为患者开药,如果坐诊护士发现患者需要开药或进一步治疗,医生会随时进行配合。”徐丽告诉记者,开办专科门诊,专科护士知识和执行力都会得到增强,更能激发她们工作的热情和专业成就感。

财产公证少 多怕伤感情

本报济宁11月14日讯 (记者 岳茵茵) 新婚姻法实施以来,离婚财产分割成了社会关注的焦点,由此也引发了房产证“加名热”等一系列现象。本来婚前财产公证可以解决一系列问题,但却并没有被公众所青睐。“婚前公证财产?多伤感情啊!”记者采访发现,大多数新人结婚前之所以不愿公证财产,怕伤感情是主因。

“房子是我结婚前付的首付,结婚后和妻子一起供,房产证上是两个人的名字,要是离婚是不是得分给妻子一半?”市民张先生和妻子因性格不合准备离婚,居住的房子该如何分配?“张先生是婚前买房,婚后确权,房屋产权应该归两人共同所有,所以离婚时妻子应该享有部分产权。”济宁市诚信公证处副主任葛振昌说。

“其实婚前财产公证就可以避免这方面的纠纷,但现在办理的人很少。”葛振昌介绍,新婚姻法实施以来,财产分割成为社会普遍关注的话题,不少人打电话咨询如何做婚前公证,但真正来办理的确少之又少。济宁平均每年受理2-3件婚前公证的业务,多数还是再婚男女。“再婚前,双方都有一定财产,为各自的子女着想才办理公证。”葛振昌说。

“今年8月份以来,我们没有受理过一宗婚前财产公证。”葛振昌告诉记者,年轻人结婚时财产较少,认为没有这个必要,更怕影响感情。一旦离婚,因财产纠纷闹上法庭的不在少数。“办理婚前公证的费用就五六百元,我们提倡在婚前做财产公证。”

山东省人民政府指定公物拍卖机构 (原邹城市华龙大厦)租赁权拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2011年11月30日上午10时在邹城市粮食局院内3楼拍卖厅,依法公开拍卖邹城市峰山路1289号房产(原华龙酒店)10年租赁权,房产租赁用途仅限商业、服务业,参考价126万元/年。

该标的位于峰山中路1289号,占地面积约6亩,房屋建筑面积约2900m²,北临文化广场,西临邹城汽车站,地理位置优越,交通便利,是投资经商的黄金宝地,适用于商务宾馆、商业写字楼等行业使用。

有意竞买者于2011年11月29日12时前将100万元竞买保证金(不成交不计息退还)存入我公司指定账户,然后持有效证件到我公司办理竞买登记手续。

展示时间:2011年11月28日、29日

展示地点:标的所在地

联系电话:5237199

公司地址:邹城市太平西路粮食局院内三楼

账户名称:济宁天正拍卖有限责任公司邹城办事处

开户行:中国建设银行邹城支行太平路分理处

公司账号:3700 1686 5380 5000 5801

济宁天正拍卖有限责任公司

2011年11月15日

演绎…… 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值



广告垂询

业务一部:0537-2366539

业务二部:0537-2366549

专刊部:0537-2108110

设计部:0537-2366007

0537-2108129